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Ungarn 

 Volksrepublik 1949 – 1989 

643 500 Forint 1961, Budapest  (37,84g FEIN).    Franz  Liszt  zum  150. Geburtstag.   KM  565.   Schön  65.    Fb.  611.
..................................................................................................................................... Polierte Platte, leicht berieben** 1.200,-

644 100 Forint 1961, Budapest   (7,56g FEIN).     Franz  Liszt  zum  150. Geburtstag.   KM  563.   Schön  64.    Fb.  612.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
645 500 Forint 1961.  Béla Bartók.  (37,84g FEIN).  Huszár 2347.  KM 566.  Schön 70.  Fb. 614. .........Fast prägefrisch** 1.150,-

Die mit ** gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit. 
 

 

 

U. S. A. 

646 5 Dollars 1835, Philadelphia.  (7,51g FEIN).  KM 57.  Friedberg 135. ........................................................ Sehr schön** 400,-

647 5 Dollars 1837, Philadelphia.  (7,51g FEIN).  KM 57.  Friedberg 135. ................................................ Fast sehr schön** 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
648 10 Dollars 1852, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 66.2.  Fb. 155. ............................................................ Sehr schön** 500,-

 
 
 
 
 
 

649 1 Dollar 1851, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 73.  Fb. 84. .................................................. Sehr schön - vorzüglich** 120,-

650 1 Dollar 1852, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 73.  Fb. 84. ....................................................................... Sehr schön** 100,-

651 1 Dollar 1853, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 73.  Fb. 84. .........................................................................Vorzüglich** 180,-

652 1 Dollar 1853, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 73.  Fb. 84. ............................................................... Fast  vorzüglich** 150,-
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653 1 Dollar 1854, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 73.  Fb. 84. ....................................................................... Sehr schön** 120,-

654 1 Dollar 1855, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 83.  Fb. 89. ............................................................... Fast sehr schön** 150,-

655 1 Dollar 1856, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 86.  Fb. 94. .................................................. Sehr schön - vorzüglich** 150,-

656 1 Dollar 1861, Philadelphia  (1,50g FEIN).  KM 86.  Fb. 94. ..................................................................... Sehr schön+** 150,-
 

 
 
 
 
 
 
 

657 2 1/2 Dollars 1905, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 72.  Schön 110.  Fb. 114. .................................. Fast vorzüglich** 180,-

658 5 Dollars 1880, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ............................................... Sehr schön** 250,-

659 5 Dollars 1881, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ...... Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich** 250,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 

660 5 Dollars 1881 S, San Francisco  (7,5g FEIN).  KM 101. Schön 111. Fb. 145. . Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich** 250,-

661 5 Dollars 1882, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ............................................. Sehr schön+** 240,-

662 5 Dollars 1886, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ............................................. Sehr schön+** 240,-
 

 
 
 
 
 
 

 
663 5 Dollars 1886 S, San Francisco  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 145. ..........................................Vorzüglich** 280,-

664 5 Dollars 1887 S, San Francisco  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 145. .................... Kratzer, fast vorzüglich** 270,-

665 5 Dollars 1897, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ........................................ Fast vorzüglich** 280,-
 

 
 
 
 
 
 
 

666 5 Dollars 1898, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. .................................. Kl. Rdf., vorzüglich** 270,-

667 5 Dollars 1899, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ..........................Vorzüglich - prägefrisch** 320,-

668 5 Dollars 1901, Philadelphia  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 143. ................................ Kl. Rdf., vorzüglich+** 280,-
 
 

 
 
 

669 5 Dollars 1902 S, San Francisco  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 145. .............. Kl. Kratzer, fast vorzüglich** 260,-

670 5 Dollars 1906 S, San Francisco  (7,5g FEIN).  KM 101.  Schön 111.  Fb. 145. ........................................ Sehr schön** 250,-
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671 10 Dollars 1874, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ......................................... Sehr schön** 500,-

672 10 Dollars 1880, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich** 500,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

673 10 Dollars 1880 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ............. Sehr schön - vorzüglich** 500,-

674 10 Dollars 1881. Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ............... Kl. Kratzer, fast vorzüglich** 500,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

675 10 Dollars 1881 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ................Kl. Kratzer, vorzüglich** 500,-

676 10 Dollars 1882, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ...........................................Vorzüglich** 500,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

677 10 Dollars 1882 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ........................... Fast vorzüglich** 500,-

678 10 Dollars 1884 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ............. Sehr schön - vorzüglich** 480,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

679 10 Dollars 1886 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ..............Kl. Kratzer, vorzüglich+** 500,-

680 10 Dollars 1887 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. .........Kl. Kratzer, ss - vorzüglich** 480,-

 
 
 
 
 
 
 
 

681 10 Dollars 1888 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ....................................Vorzüglich** 525,-

682 10 Dollars 1892, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .................................. Fast vorzüglich** 500,-
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683 10 Dollars 1893, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .................................. Fast vorzüglich** 500,-

684 10 Dollars 1894, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ...........................................Vorzüglich** 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

685 10 Dollars 1894, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich** 480,-

686 10 Dollars 1895, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .....................Kl. Kratzer, vorzüglich+** 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

687 10 Dollars 1897, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .................... Sehr schön - vorzüglich** 480,-

688 10 Dollars 1898 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ................................ Sehr schön+** 480,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

689 10 Dollars 1899, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .................................. Fast vorzüglich** 500,-

690 10 Dollars 1899 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ............. Sehr schön - vorzüglich** 480,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

691 10 Dollars 1900, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112. Fb. 158. ................................... Fast vorzüglich** 500,-

692 10 Dollars 1901, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ...........................................Vorzüglich** 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

693 10 Dollars 1901 S, San Francisco  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 160. ....................................Vorzüglich** 500,-

694 10 Dollars 1904, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .................... Sehr schön - vorzüglich** 480,-



AUSLÄNDISCHE MÜNZEN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de          140. Auktion   20. September 2013 

73

 

 

 

U. S. A. 

695 10 Dollars 1906, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. ......Kl. Rdf., sehr schön - vorzüglich** 480,-

696 10 Dollars 1907, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 102.  Schön 112.  Fb. 158. .................................. Fast vorzüglich** 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
697 20 Dollars 1863 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM A74.1.  Schön 113.  Fb. 172. ....................... Fast sehr schön** 900,-

698 20 Dollars 1873 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.2.  Schön 113.  Fb. 175. ........Kl. Kratzer, ss - vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
699 20 Dollars 1876 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.2.  Schön 113.  Fb. 175. ........Kl. Kratzer, ss - vorzüglich** 900,-

700 20 Dollars 1877 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ............ Sehr schön - vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
701 20 Dollars 1878 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ......................... Fast sehr schön** 900,-

702 20 Dollars 1880 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ............ Sehr schön - vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

703 20 Dollars 1881 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ...................................Vorzüglich** 900,-

704 20 Dollars 1887 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ........Kl. Kratzer, ss - vorzüglich** 900,-
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705 20 Dollars 1892 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ...................................Vorzüglich** 1.000,-

706 20 Dollars 1893, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 177 ............... Kl. Kratzer, fast vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

707 20 Dollars 1894, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 177 ...........................................Vorzüglich** 1.000,-

708 20 Dollars 1895, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 177 .................. Min. Rdf., fast vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

709 20 Dollars 1895 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. .......................... Fast vorzüglich** 900,-

710 20 Dollars 1896 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. .......................... Fast vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

711 20 Dollars 1897 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ............. Kl. Rdf., ss - vorzüglich** 900,-

712 20 Dollars 1898 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ...............Kl. Kratzer, vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

713 20 Dollars 1899, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 177. ................................. Fast vorzüglich** 900,-

714 20 Dollars 1899 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ............ Sehr schön - vorzüglich** 900,-
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715 20 Dollars 1900, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 177. ................................Fast prägefrisch** 1.100,-

716 20 Dollars 1900 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ...................................Vorzüglich** 900,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

717 20 Dollars 1903 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ...................................Vorzüglich** 900,-

718 20 Dollars 1904, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 177. ...................Vorzüglich - prägefrisch** 1.000,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

719 20 Dollars 1904 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ...................................Vorzüglich** 900,-

720 20 Dollars 1905 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ............ Sehr schön - vorzüglich** 900,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

721 20 Dollars 1906 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ............ Sehr schön - vorzüglich** 900,-

722 20 Dollars 1907, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 74.3. Schön 114.   Fb. 177. ......................Kl. Kratzer, vorzüglich** 900,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
723 20 Dollars 1907 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 74.3.  Schön 114.  Fb. 178. ........Kl. Kratzer, ss - vorzüglich** 900,-

724 2 1/2 Dollars 1908, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120. ....................................... Sehr schön** 150,-

725 2 1/2 Dollars 1910, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120.
...................................................................................................... Lötspuren a. d. Kopf, sehr schön/fast vorzüglich** 120,-
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726 2 1/2 Dollars 1911, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120. ....................................... Sehr schön** 150,-

727 2 1/2 Dollars 1912, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120. .................. Sehr schön - vorzüglich** 170,-

728 2 1/2 Dollars 1914 D, Denver  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120........................ Sehr schön - vorzüglich** 170,-
 
 
 
 
 
 
 
 

729 2 1/2 Dollars 1926, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120. .................. Sehr schön - vorzüglich** 180,-

730 2 1/2 Dollars 1926, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120. ....................................... Sehr schön** 150,-

731 2 1/2 Dollars 1928, Philadelphia  (3,76g FEIN).  KM 128.  Schön 138.  Fb. 120. ....Kl. Rdf., sehr schön - vorzüglich** 150,-
 
 
 
 
 
 
 

 
732 5 Dollars 1908, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148. ............................................. Sehr schön** 280,-

733 5 Dollars 1909, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148. ............................................. Sehr schön** 280,-

734 5 Dollars 1909 D, Denver  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 151.......... Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich** 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

735 5 Dollars 1910, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148 ........................ Sehr schön -  vorzüglich** 280,-

736 5 Dollars 1910, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148 ......................................Rdf., sehr schön** 250,-

737 5 Dollars 1910 D, Denver  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 151.............................. Sehr schön - vorzüglich** 280,-
 
 
 
 
 
 
 

 
738 5 Dollars 1911, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148. .......................... Min. Rdf., sehr schön+** 280,-

739 5 Dollars 1912, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148. ...........................Kl. Kratzer, vorzüglich** 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 

740 5 Dollars 1912 S, San Francisco  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 150. ...................................... Sehr schön** 280,-

741 5 Dollars 1915, Philadelphia  (7,52g FEIN).  KM 129.  Schön 139.  Fb. 148. ........................................... Sehr schön+** 300,-
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742 10 Dollars 1908, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. .......................Kl. Kratzer, vorzüglich** 525,-

743 10 Dollars 1908 D, Denver  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 168..........................Kl. Rdd., fast vorzüglich** 500,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

744 10 Dollars 1909, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ..........................Min. Rdf., vorzüglich** 525,-

745 10 Dollars 1909 D, Denver  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 168.............................Kl. Kratzer, vorzüglich** 500,-
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

746 10 Dollars 1910, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ...........................................Vorzüglich** 550,-

747 10 Dollars 1910 D, Denver  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 168.................................................Vorzüglich** 550,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

748 10 Dollars 1910 D, Denver  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 168........................................ Fast vorzüglich** 500,-

749 10 Dollars 1911, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. .......................Kl. Kratzer, vorzüglich** 500,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

750 10 Dollars 1911, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. .................. Min. Rdf., fast vorzüglich** 500,-

751 10 Dollars 1912, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ... Kl. Rdf., min. Kratzer, vorzüglich+** 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

752 10 Dollars 1912, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ......Kl. Rdf., sehr schön - vorzüglich** 500,-

753 10 Dollars 1913, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ....................................... Sehr schön+** 500,-
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754 10 Dollars 1915, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ...........................................Vorzüglich** 550,-

755 10 Dollars 1926, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 600,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

756 10 Dollars 1926, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ........ Feiner Kratzer, vz - prägefrisch** 550,-

757 10 Dollars 1926, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. ...........................................Vorzüglich** 550,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

758 10 Dollars 1932, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. .....................Kl. Kratzer, vorzüglich+** 525,-

759 10 Dollars 1932, Philadelphia  (15,04g FEIN).  KM 130.  Schön 141.  Fb. 166. .....................Kl. Kratzer, vorzüglich+** 525,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

760 20 Dollars 1907, Philadelphia  (30,09g FEIN).  Ohne Motto.  KM 127.  Schön 142.  Fb. 183. .....................Vorzüglich** 1.000,-

761 20 Dollars 1908, Philadelphia  (30,09g FEIN).  Ohne Motto.  KM 127.  Schön 142.  Fb. 183. .................. Vorzüglich+** 1.000,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

762 20 Dollars 1908 D, Denver  (30,09g FEIN).  Ohne Motto.  KM 127.  Schön 142.  Fb. 184...........................Vorzüglich** 1.000,-

763 20 Dollars 1909, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
764 20 Dollars 1910, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-

765 20 Dollars 1911 D, Denver  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 187........................................ Fast vorzüglich** 975,-
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766 20 Dollars 1911 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 186. ................................. Vorzüglich+** 1.000,-

767 20 Dollars 1915 S, San Francisco  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 186. ................................. Vorzüglich+** 1.050,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
768 20 Dollars 1920, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. .................... Min. Kratzer, vorzüglich** 1.000,-

769 20 Dollars 1922, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ........................................ Vorzüglich+** 1.050,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
770 20 Dollars 1922, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-

771 20 Dollars 1922, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ................Kl. Druckstelle, vorzüglich** 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
772 20 Dollars 1923, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ........................Min. Rdf., vorzüglich+** 1.000,-

773 20 Dollars 1923, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

774 20 Dollars 1923, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-

775 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ......................................... Prägefrisch** 1.250,-
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776 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-

777 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

778 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-

779 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch** 1.050,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
780 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch** 1.050,-

781 20 Dollars 1924, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch** 1.050,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

782 20 Dollars 1925, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-

783 20 Dollars 1925, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

784 20 Dollars 1926, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-

785 20 Dollars 1927, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ....................Vorzüglich - prägefrisch** 1.100,-
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786 20 Dollars 1927, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-

787 20 Dollars 1928, Philadelphia  (30,09g FEIN).  KM 131.  Schön 143.  Fb. 185. ...........................................Vorzüglich** 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

788 Münzsatz zur Fußballweltmeisterschaft 1994:  1/2 Dollar (Cu-Ni), Dollar (Ag) und 5 Dollars  (Au, 7,52g FEIN, Fb. 206). 
KM 246, 247 und 248.  SATZ 3 Stück................................................... Im Originaletui mit Zertifikat, Polierte Platte** 230,-

789 5 Dollars 1996 W, West Point (NY) (7,52g FEIN).   KM 277.   Schön  277.   Friedberg  212.    150 Jahre Smithsonian 
Institution. .................................................................................................................................................. Prägefrisch** 250,-

 
 

Vatikan 
 Pius IX. 1846 – 1870 

790 Scudo 1853/VIII R Rom.  (1,56g FEIN).  Montenegro 107.  KM 1358.  Fb.275. ............................................Vorzüglich* 200,-

791 2 1/2 Scudi 1859/XIV R Rom.  (3,9g FEIN).  Montenegro 99.  KM 1117.  Fb.273. ........................................Vorzüglich* 250,-
 

 
 
 
 
 
 
 

792 2 1/2 Scudi 1862/XVII, Rom.   (3,9g FEIN).  Montenegro 105.  KM 1117.  Fb. 273......................................Sehr schön* 200,-

793 20 Lire 1869/XXIV, Rom.  6,44 g.  Montenegro 352.  KM 1382.4.  Fb. 280. ........................................ Fast vorzüglich** 250,-
 
 
 
 
 

 
 Pius XI. 1922 – 1939 

794 100 Lire 1929/VIII, Rom. 8,81 g.  Montenegro 421.  KM 9.  Schön 9.  Friedberg 283. ..........Vorzüglich - prägefrisch** 350,-

795 100 Lire 1932/XI,  Rom.  8,81 g.  Montenegro 424.  KM 9.  Schön 9.  Friedberg 283. .................................Vorzüglich** 320,-
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Vatikan 

 Pius XI. 1922 – 1939 

796 100 Lire 1933-1934/IVB, Rom.  8,79 g.  Montenegro 425.  KM 19.  Schön 18.  Friedberg 284................. Vorzüglich+** 280,-
 
 
 
 
 
 
 

 Pius XII. 1939 – 1958 

797 100 Lire 1939/I, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 508.  KM 30.1.  Schön 30.  Fb. 286. .......Vorzüglich - prägefrisch** 400,-

798 100 Lire 1942/IV, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 511. KM 39. Schön 39. Fb. 287.. Kleine Kratzer, vz-prägefrisch** 400,-

799 100 Lire 1943/V, Rom  (4,67g FEIN).   Montenegro 512. KM 39. Schön 39. Fb. 287............Vorzüglich - prägefrisch** 500,-
 
 
 
 
 
 
 

800 100 Lire 1944/VI, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 513.  KM 39.  Schön 39.  Fb. 287.........Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

801 100 Lire 1945/VII, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 514.  KM 39.  Schön 39.  Fb. 287........Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

802 100 Lire 1946/VIII, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 515.  KM 39.  Schön 39.  Fb. 287........................... Vorzüglich+** 450,-
 
 
 
 
 
 

 
803 100 Lire 1947/IX, Rom  (4,67g FEIN).  Mont. 516. KM 39. Schön 39. Fb. 287. . Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch** 450,-

804 100 Lire 1949/XI, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 518.  KM 39.  Schön 39.  Fb. 288a.......Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

805 100 Lire 1950/XII, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 519.  KM 48.  Schön 48.  Fb. 289............................. Prägefrisch** 600,-
 
 
 
 
 
 
 

806 100 Lire 1951/XIII, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 520.  KM 53.1.  Schön 57.  Fb. 290....Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

807 100 Lire 1952/XIV, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 521.  KM 53.1.  Schön 57.  Fb. 290. ..... Kleine Kratzer, vz-prfr** 450,-

808 100 Lire 1953/XV, Rom  (4,67g FEIN).   Montenegro 522.  KM 53.1.  Schön 57.  Fb. 290. ..Vorzüglich - prägefrisch** 500,-
 
 
 
 
 
 

 
809 100 Lire 1954/XVI, Rom  (4,67g FEIN).  Montenegro 523.  KM 53.1.  Schön 57.  Fb. 290. ..Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

810 100 Lire 1955/XVII, Rom  (4,67g FEIN). Montenegro 524.  KM 53.1.  Schön 57.  Fb. 290. ..Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

811 100 Lire 1956/XVIII, Rom  (4,67g FEIN). Montenegro 525.  KM 53.2. Schön 57.  Fb. 290. ..Vorzüglich - prägefrisch** 500,-

812 100 Lire 1958/XX, Rom  (4,67g FEIN).    Montenegro 527.  KM A53.  Schön 58.  Fb. 291. .........................Vorzüglich** 300,-




